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賃重茎事要 ’RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, 

ATA DA SEXAGESIMA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE 
SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

Ao Vig6simo Quarto dia do m6s de setembro do ano de dois mil e dezoito,a s dezoito 

horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a Sexag6sima 

Segunda Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e 

dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA 

SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTY 

VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os 

Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCO 

CLEMENTY VANDERLEY, FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO, MARIA DO 

CARMO RODRIGUES DE SOUSA, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA 

MACEDO SILVA, MARCOS TADEU DA COSTA DE SOUSA. A Presidente iniciou 

saudando a todos com uma boa noite, sobre a prote9ao de Deus, havendo nomero 

legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em Vinte e Quatro de 

setembro de dois mil e dezoito. Solicitou ao secret自rio da mesa vereador Francisco 

Clemente Vanderley que fizesse a leitura da ata do dia 17 de setembro. A presidente 

pediu permissao ao plenario para fazer a leitura da ata, pois o vereador secretario 
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vota9ao, sendo aceito por todos. Ap6s a leitura, a presidente colocou a ata do dia 17 

de setembro em discussao e em seguida em vota9ao, sendo aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA: divulga9ao do e-mail para acesso aos 

balancetes digitalizados. ORDEM DO DIA: leitura do parecer da comissao de 

Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final sobre o projeto de lei 013/2018 que institui o 

Plano Municipal de Gerenciamentos Integrado de Residuos S6lidos e da outras 

providencias. A senhora presidente convidou a relatora da comissao de Legisla9ao, 

Justi9a e Reda9ao Final, vereadora Elenita Macedo para justificar seu parecer. Fez 

uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos, disse que nao 

tem muito que se questionar o projeto esta inconstitucional porque a casa nao tem 

poder para decretar leis pelo executivo e sim ter que vir em forma de projeto de lei 

do executivo. Que quando se esta inconstitucional nao vai para vota9白o. A 

presidente verificando o artigo 58 da lei Organica, embasa todo o parecer ora 

exposto, a mesma disse que queria apenas formalizar. Abriram-se inscri96es para o 

pequeno expediente, se inscreveu a vereadora Elenita Macedo e vereadora Maria do 

Carmo. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; deixou sua nota de pesar 

a familia da senhora Maria Carmelita, pediu para senhora presidente buscar com o 

gestor o que est白  acontecendo com os 6 nibus escolares da localidade Vaca Brava, 

disse que os alunos estao questionando o porque do 6 nibus nao est白  indo fazer 

aquela rota, que segundo o motorista, nao estao indo por falta de pagamento,a 

mesma disse que ver nos balancetes as notas. Falou tamb6m da situa9ao da 白  gua, 

que passou uma semana sem 自  gua e os alunos deixaram de vir a escola por isso, 

disse que os vereadores e o prefeito tem que tomar uma providencia. Fez uso da 

tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, fez seu 

agradecimento a Deus; deixou sua nota de pesar as familias da senhora Maria 
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Carmelita e da senhora Maria da Paz; falou sobre o problema do po9o na localidade 

Volta do Rio, que a situa9ao esta se alastrando que al6m da pessima qualidade da 

白gua, esta come9ando a faltar, pediu para a senhora presidente falar com o senhor 

secretario de obras, disse que o senhor prefeito andou por l e prometeu que iria 

ajudar. Falou tamb白m sobre a situa9ao do po9o na localidade Baixa de Tras, disse 

que ninguem vive sem agua e que a situa9ao esta ca6tica que l eles estao sofrendo 

com essa situa9ao. Disse que o prefeito por onde anda, fala que deixou de perfurar 

po9os porque est白  pagando contas da gestao passada. Afirmou que isso 白  a prova 

que o senhor prefeito nao 白  capaz. Pediu resposta sobre o seu requerimento 

pedindo a lista com o nome das pessoas beneficiadas com as cestas dadas pela 

defesa civil. Em seguida abriram-se inscri6es para o grande expediente, nenhum 

vereador se inscreveu. A presidente agradeceu a presen9a do Francisco Ant6nio do 

portal RiO, a equipe da casa e ao pロblico assistente. Nao havendo mais nada a 

tratar, a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 24 de setembro de 2018, o 

que do ocorrido 白  lavrada a presente ATA que vai devidamente assinada 

assino. Sala das sess6es da C含mara Municipal de Cabeceiras do Piaui-Pl, 24 de 
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